Grimsbu, @sterdalen HHK 09.07.11
Dommer: Arnstein Hagen

JUNIORKLASSE HANNHUND

Himdalens’s Barack NO45499/10 F: 15/05/10
Very Good (Meget god)

Eier: Bjgrn Ronny Martinsen

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

Himdalens’s Larris NO45501/10 F: 15/05/10
Very Good (Meget god)

Eier: Jan Einar Gjemble

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

Axemmy’s Walle SE5817/2010 F: 21/08/10
Very Good (Meget god)

Eier: Vidar Salvesen

Oppdr: Lars-Ove og Ann-Gerd Fritz, Sverige
(Rex — Axemmy’s Yra)

Himdalens’s Zalto NO45500/10 F: 15/05/10
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 5 BHK
Eier: Tone P. Eriksen

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

UNGHUNDKLASSE HANNHUND

@gar’'n Keiser NO52821/10 F:19/02/10
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 4 BHK
Eier: Sven Olav @stli

Oppdr: Anders Sandvig, Vestre Gausdal
(NJ(D)CH Pjokken — Briskebyens Missi)

APEN KLASSE HANNHUND

Larkvallens Eniro S46971/2009 F: 20/06/09
Very Good (Meget god) KVAL

Eier: Knut Aaserud

Oppdr: Gun-Britt Wallgren, Sverige

(RR Errolf — SEUCH SEJCH Nova)

BRUKSHUNDKLASSE HANNHUND

Tallmyrens Rufus $33407/2009 F: 08/04/09
Good (God) KVAL

Eier: Thorleif @verland

Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hogeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)



NV-09 Kasper 17998/06 F: 23/04/06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BHK, BIM
Eier: Tom Hammerstad

Oppdr: Kjell Edvinsen, Jevnaker

(NUCH NJCH Billy — NJCH NUCH Laika)

NUCH NJCH Pan Il 17996/09 F 23/04/06
Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK, CK, 3 BHK
Eier: Erik Ovnerud

Oppdr: Kjell Edvinsen, Jevnaker

(NUCH NJCH Billy — NJCH NUCH Laika)

CHAMPIONKLASSE HANNHUND

NORDV-10 NUCH Basco Der Hasenjager
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 2 BHK
Eier: Tom S. Braaten

Oppdr: Tom S. Braaten, Fetsund

(Briskebyens Goggen — J-J Bleu La Femme Begna)

JUNIORKLASSE TISPE

Mimmibackens Maggan SE46740/2010 F:10/06/10
Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Arnold Bjgrklund

Oppdr: Urban Nyberg, Sverige

(Rex — RR SJCH Tallmyrans Mimmi)

Himdalen’s Sita NO45503/10 F:15/05/10
Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Vidar Granvold

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset
(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

UNGHUNDKLASSE TISPE

Tessie $26905/2010 F: 09/03/10
Very good (Meget bra) KVAL
Eier: Sune Hansson

Oppdr: Sune Hansson, Sverige
(Aydon — Finabos Ase)

APENKLASSE TISPE

@gar’s Zita NO 52823/10 F: 19/02/10
IM

Eier: Richard E. Olsen

Oppdr: Anders Sandvig, Vestre Gausdal
(NJ(D)CH Pjokken — Briskebyens Missi)

Tallmyrens Randi $33409/2009 F: 08/04/09
Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK



Eier: Ann og Tore Folkesson
Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hggeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)

NV-08 Zelma 12344/04 F: 09/05/04

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1BTK, BIR, BIS
Eier: Elin Ruud

Oppdr: Halvard Livastgl, Neerbg

(NUCH NJCH Jaro — Troya)

Tallmyrens Rosita S33411/2009 F: 08/04/09
Good (God) KVAL

Eier: Ann og Tore Folkesson

Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hggeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)

BRUKSHUNDKLASSE TISPE

Dolly NO33488/10 F:10/10/09
Very good (Meget bra) KVAL
Eier: Dag Haugen

Oppdr: Jan Erik Stensrud, Blaker
(NJCH NUCH RR Pluto - Kira)

RR Finabos Ase $41308/2007 F. 12/05/07

Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Sune Hansson

Oppdr: Hakan Lundberg, Sverige

(NUCH NJ(D)CH Balder — SJICH RR Raskenstams Bazza)

Ronja 01023/07 F: 26/06/06

Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Harry Brenntrg

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — NSJCH NUCH Centa)

Briskebyens Olga 20277/05 F: 17/06/05

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, CERT, 4BTK
Eier: Tommy Mellemstuen og John Smedbakken
Oppdr: John Smedbakken, Koppang

(NJCH Festus — NUCH Tinka)

Briskebyens Loka S60173/2005 F: 17/06/05

Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK, CK, RES.CERT, 5BTK
Eier: Lars-Erik Tollbom

Oppdr: John Smedbakken

(NJCH Festus — NUCH Tinka)

CHAMPIONKLASSE TISPE

NORDV 10 NUCH IRIS 01021/07 F 26.06.06
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 2 BTK



Utstillingens beste jaktpremierte Luzernerstgver
Eier: Geir Holden, Enebakkneset

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

VETERANKLASSE TISPE

Tussa 06592/04 F:09/06/03

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 3 BTK
Eier: Astri og Leif Skaug

Oppdr: Linn Sildre og Petter Johansen, Kvelde
(Eros v Rheinfels - Pola)

NORSK HAREHUNDKLUB's VARUTSTILLING ARNES 5. MARS 2011
Dommer, Arnstein Hagen

JUNIORKLASSE HANNHUND

Himdalen's BARACK, NO 45499/10 F. 15.05.2010
Excellent (utmerket) KVAL, 2KONK, 2BHK

Eier: Bjgrn Ronny Martinsen, Manstad

Oppdr: Geir Holden

(NUCH NJ(d)CH Balder-Azzie von Silar)

Himdalen's ZALTO NO 45500/10 F. 15.05.2010
Excellent (utmerket) KVAL, 1KONK, 1BHK, CK, BIM
Eier: Tone P. Eriksen, Enebakkneset

Oppdr: Geir Holden

(NUCH NJ(d)CH Balder-Azzie von Silar)

BRUKSHUNDKLASSE TISPE

NORD V 10 IRIS 01021/07 F 26.06.06

Excellent (utmerket) KVAL, 1KONK, 1BTK, CERT, BIR
Eier: Geir Holden, Enebakkneset

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

Vest-Oppland HHK Odnes, 30.04.11
Dommer: John Smedbakken

BRUKSHUNDKLASSE HANNHUND

The KING 06450/04 F

Very Good (Meget god)

Eier: Svein Magne Svendsen, Snertingdal
Oppdr: Ove Stensli, Gjgvik

(Klang —NJCH Zenta)

STORM 26929/07 F 22.04.07
Very Good (Meget god)

Eier: Jan Fredriksen, Eidsvoll
Oppdr: Vidar Salvesen, Grimstad



(NJCH NUCH Backahodidens Emil —INT N S UCH N JCH SV-03 Bella 1)

Holmen Gard, Aust-Agder HHK 14.05.2011
Dommer: Bjgrn Roald

APEN KLASSE HANNHUND

Tallmyrans RUFUS $33407/2009 F 08.04.09

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BHK, CERT, BIM
Eier: Thorleif @verland, Sannidal

Oppdr: Ann Folkesson, Sverige

(Hogklintens A’salix — SUCH SJCH Tallmyrans Puck)

JUNIORKLASSE TISPE

Mimmibackens MAGGAN SE46740/2010 F 10.06.10
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 2 BTK

Eier: Arnold Bjgrklund, Fevik

Oppdr: Urban Nyberg, Sverige

(Rex — RR SJCH Tallmyrans Mimmi)

UNGHUNDKLASSE TISPE

FANNY NO33489/10 F 10.10.09
Very Good (Meget god) KVAL
Eier: Morten Kristiansen, Skien
Oppdr: Jan Erik Stensrud, Blaker
(NJCH NUCH RR Pluto —Kira)

BRUKSHUNDKLASSE TISPE

DOLLY NO33488/10 F 10.10.09
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK
Eier: Dag Haugen, Grimstad

Oppdr: Jan Erik Stensrud, Blaker
(NJCH NUCH RR Pluto — Kira)

CHAMPIONKLASSE TISPE

NUCH NJCH ENE 11081/05 F 03.08.04

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BTK, BIR
Eier: Kittil Songe, Songe

Oppdr: Kittil Songe, Songe

(NUCH NJCH Billy = NUCH NJCH Ina)

Norsk Kennel Klub, Kristiansand, 15.05.2011
Dommer: Per Iversen

BRUKSHUNDKLASSE TISPE
NORD V 10 IRIS 01021/07 F 26.06.06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK
Eier: Geir Holden, Enebakkneset



Oppdr: Harry Brenntrg
(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

Hedmark HHK Morokulien 22.05.2011
Dommer: John Smedbakken

UNGHUNDKLASSE HANNHUND

JAPP NO33484/10 F 10.10.09
Very good (Meget bra) KVAL
Eier: Geir Wiik, Gjesasen

Oppdr: Jan Erik Stensrud, Blaker
(NJCH NUCH RR Pluto — Kira)

JUNIORKLASSE TISPE

Flisstglens UNI NO50888/10 F 31.03.10
Excellent (utmerket) KVAL

Eier og oppdretter: Asle Wiik, Flisa

(NJ(D)CH Pjokken — RR NUCH Flisstglens Amie)

BRUKSHUNDKLASSE TISPE

NORD V 10 IRIS 01021/07 F 26.06.06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BTK, CERT, BIR, BIG
Eier: Geir Holden, Enebakkneset

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

Bg i Telemark, Telemark HHK 28.05.2011
Dommer: Anne Marit Olsen

UNGHUNDKLASSE HANNHUND

MESSI SE46738/2010 F 10.06.10
Very good (Meget bra) KVAL

Eier: lvar Songe, Vegarshei

Oppdr: Urban Nyberg, Sverige
(Rex — RR S JCH Tallmyrans Mimmi)

APEN KLASSE HANNHUND

Santortpets FINDUS $18333/2008 F 13.08.08
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BHK, BIM
Eier: Harald Geytil, Skien

Oppdr: Richard Persson, Sverige

(Sturedalens Ludde — Stavjes Klinga)

CHAMPIONKLASSE TISPE

NUCH NJCH ENE 11081/05 F 03.08.04
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BTK, BIR



Eier: Kittil Songe, Songe
Oppdr: Kittil Songe, Songe
(NUCH NJCH Billy — NUCH NJCH Ina)

Hadeland HHK, Jaren, 02.06.2011
Dommer: Arnfinn Frantzen

BRUKSHUNDKLASSE HANNHUND

STORM 26929/07 F 22.04.07

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, CERT, 2 BHK

Eier: Jan Fredriksen, Eidsvoll

Oppdr: Vidar Salvesen, Grimstad

(NJCH NUCH Backahoidens Emil — INT N S UCH N JCH SV-03 Bella Il)

The KING 06450/04 F 07.02.04

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 3 BHK
Eier: Svein Magne Svendsen, Snertingdal
Oppdr: Ove Stensli, Gjgvik

(Klang —NJCH Zenta)

NV-09 KASPER 17998/06, F 23.04.06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BHK, BIR, BIS
Eier: Tom Hammerstad, Jevnaker

Oppdr: Kjell Edvindsen, Jevnaker

(N UCH N JCH Billy - N JCH N UCH Laika)

APEN KLASSE TISPE

NV-08 ZELMA 12344/04, F 09.05.04

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BTK, BIM
Eier: Elin Ruud, Krgderen

Oppdr: Halvard Livastgl, Naerbg

(N UCH N JCH Jaro - Troya)

Norsk Kennel Klub, Drammen, 05.06.2011
Dommer: Kurt Nilsson

BRUKSHUNDKLASSE TISPE

NORD V 10 IRIS 01021/07 F 26.06.06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, CERT, 1 BTK, CACIB, BIR
Eier: Geir Holden, Enebakkneset

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

NORD V 10 IRIS 01021/07 F 26.06.06 ble ny norsk utstillingschampion pa denne utstillingen — VI
GRATULERER!



